Al 8059
ilpdaly U A8 A 531)
cilpdaly ) Baal el e AN Ciaall 00 8 30 A4S olasal g sad
2018 / 2017l ) plal

(Lo JS 3 Jall il ghad laca e ) 2allal) ALY e coal Jlaad) Aid: J Y acdll

(=l=,8)
— s Jg¥) O gl

[-3,1] sl e Ao giall Al 4 slai da gyl 3885 £ (x ) = 2 4+ 2x £ A G o (b)
a5 4 laill 4y a5 M) ¢ dad aa g




(Ss8) 1o} J) gl
lim ——2X =3
27 J4x % +5x +6 35l (a)
(©l>06)

fx)=vo-x

ellae e £ A Jusil g, (b)




W als f(x)=x’—6x"+9x —4

« Callily Jgwdd)

A i e ( a)




‘ ‘ Gl I pead) pls
L ornb aaine oo Al Al o Lale¢ gy Alany) adinall bl Tas 5iall 4855 5 2a 6l (b)
x =84 .s=0.3 ¢« n=13 Ll ;< 13)




(s 8) 5 2 2 J gl
x +2x :x <1
fx)= f Sil(a)
4x —1:x >1
x=] e f alall Eland) alE Gyl
(<l 6 )

Zl 2y syt du—3  u=2c+x ¢ OSI(b)
X




(<la14) : A gagal) agid) 3 ALY andl)
dama el a3 (D AlaYI A8 s b QB AL S, e (2 1) 253 B Y
Lbla 3 bl it 13) (b)

3 2
() y =%+%+x s 1)

dy 5, 2
E—x +§x +1 U}A @

435 b QU o Aapaaal) AaY) S50 — g Lgda da g ol LSS0 dag 4y (91 (10 - 3) skl B oLl
: Lgule Jal) 30 503 Al

o o (S a ol x=3 e dlaia /() =V —a L pRA) calS 1y (3

@ 4 ® © 16 @ 25

d_s . S —isinSt +iCOSSt i< 13
dt o 37 Y4 == M (4
4 . 4 4 4 . 4 4 4 4 .
sin 3t ——cos 5t —co0s 3t +—sin 5¢ - _ G — 3t ——sin 5t
@; pn @ jn Jn @ Ecos3t 7[51n3t @ ﬂCOS ﬂsm
2 -
Gl £ (x) fe)y=(1+6x)s 1 SN (5
4 —

O %(H@C)f ® s(1+6x)7 © 8(1+6x)3 @ —6a(1+6x)5
LeJk(x)=\x2—4\ kAl (6
()  Alhe ke dad (p) L glas iki(Q)  ddlhe s maded () Gowa Laa L il
p M Ll lanil Ahai (o, (c)) ¢ 252 58S Alla f <l 13) (7
@ /'(x)=0 ® f'(x)=0 © f(x)=0 @ () s2smse e

Ay =4dx? HAE adadl) Gl slall slad 5 clipnd) [ sae e aiacld Julaiiiad dalie ST alai(8

® 526 ® 1 © 44 @ 4338

3 3

& s j—; b r=tan(2-0) =S 13 (9

@ sec’(2-0) @—secz(Z—H) © sec’ (60+2) (@) sec(2-9)




Lo gial) QTQ:\,GAEJ#=32() 9 A A JJlie A pladall e (g 5l LY s gie Jsa Al 2 8 (110

@ 125 o  -125 © 08 @ 08

ALY gl cagal

dae gua gall ALY Gl

(1)

)

3)

4

(5

(6)

(7)

(8)

)

(10)

ORIONIONNORMOERONNOROENONES
GEIGHICEECEIGENGRRORICEEGRIGC!

©® 0o el o

@le|le | elele| e e




A Al 3
Cilaaly U ALY 4 gil)
Szl ) salal u.de s ‘,.MS\ dall @Lﬂ\ 5_ydl) a.:al.g.n Slalial c.\‘g-u Z\.IL;\ c.\}u
2018 / 2017l A plall

(e JS (3 Jal) &l glad Laca oo ) AN ABWY e caad Jlaal) 2iid: J oY) adl)

« Jo¥1 I igaad)
3-J2x +3 HOELIBIE

ling OSal Ol aasl (a)
X —> J—
x =3 e Juani plaal) g Jaall (e JS (8 x=3 @ bl (g gail) ie
(e s am) 0
SN2 A3 _3oNEradgiee 3 lim(3+V2x +3) = lim3 + limy/2x +3
x =3 x =3 3+42x +3 3 x23 xo3
9—(2x +3) =3+ /1im{23c+3)=3+\/§=6¢0
= —— X —
e im 2B 2
__ 2(3-x) T x =3 93420 43
(x =3)(3+2x +3) o lm(2) 5
-2 lim(3+42x +3) 6 3
3+«/2x+3
lim(2x +3)=2(3)+3=9>0
x -3

[3,1] Bl e A il Al By i by 5 a3 f () = 2420 of Dol o (b)
Clila) jud g A ylaill 4y (i g3 ¢ dad aa g o

cdadl

[<3,1] 5l e Alaie ¢d R o Ao 350m 5,8 A £ (x ) =2 420 AN

(-3,1) sl e @adl als

[3,1] 55l 8 Aaus siall Aaghll &y yJai Ja s 55 (3 £ AU -

Flusyce(-3,1) Y e g

f!(c):f (bb):i (a) f'(x) 2x +2
3-3 f'(e)=2c+2
Ty R £ (B)=7 (1)=+2(1) =3
2 =2 £ (@)=f (-3)=(=3)' +2(-3)=3
c=-1e(-3,1)

(_3,3)’(]’3) Cpidaailly Sl C}aw\ Lﬁ)‘}:‘ x=-1 2c { Al ‘;\;.\.d bac 2 g1 0 )




) 2x =3
lim

H*w\f4x2+5x +6

2x =3

f(x)=m
x(Z—;)J

:\/x2(4+5+x62j
x(Z—j]

-0
x| (4+5+62j
X X
XK2—3J _2_{_3
X _ X
—x\/(4+5+62J \/(4+5+62
X X X X

pe ==

- A ) e
2 (a)

X -0 2 2

lim (4+i+£j: lim 4+ lim i+ lim i

X X X —>—00 X —>—000 X X —>—00 X
=44+0+0=4>0
lim ’4+£+£2:\/lim (4+2+%j
X —>—00 X X X —>—0 X X
=v4=2 =0
_2+3
oo lim f(x) = lim ———2X—
X —>—0 X —>—© 6
4+ —+—
X X

) .3
CJlim (2)+ lim S g

lim (—2 + 3)
X —>—0 X _
2 2
lim | ’4 + S + %
X —>—00 X X

=-1

f(x)=49-x"

D, ={x :g(x)ZO}

9—-x%>0

9—x2=0

(3—x)(3+x)=0

x=3 , x=-3

a B + 1 B »
-3 3

dlae e £ QAN Juai) Gl (b

f)=\gl)

gx)=9-x" .

:d\.mﬁ‘}“;\.u\JJ
] —— [—3,3] GJS‘— daia g(x):9_x2 PRIRN|

2 «—— g(x)=0 Vxe[—3,3]

251 O
[-3,3] e Alaia F




Ll o)l 5 f(

R ledlas a5an 3 K Ala F

lellae Lo (3lanidl AL 3 gaa 5 i Al F

(2,00) N

R __-__________:i_d&td\ws

0,2) Glo Jiud i Al

x)=x’—6x2+9x —4 A 8o (a)

f"(x)=6x -12
f(

/(2)

. T 3

2 -6(2) + I Lm0

X

)
)

2

(2,00)
f(x)=3x"-12x +9
f'(x)=0
3x2=12x +9=0
3(x -3)(x -1)=0
=3 x =1
e oY e Ul fnte 3y 3 6(3)" +9(3) 4
callaad) Ak (2.-2) f(1)=13—6(12+9(1)_4

(<0.2)

*

L,-}A.}A

(L0)< (3,-4)..
X 0 1 2 3 4
-4 0 -2 4 0

Frlx) B O
1 —00
<l )
(—oo,l) (1,3) (3,00)
+
e / \ /V

(~0.1).(3.)

<yl e s e F




(13)

sl e diadliia F

— o e m R e e M M e e M M M e Mmm M e

G ) pel) pl

b aaina o Al L) o Lale ¢ gy Alany) adinall sl T 5iall 4855 5 2a 6l (b)

¥ =84 .s=0.3 ¢ n=13 Wl ;< 1)

x =84 ¢ s=0.3 ¢ n=13
n=13<30 ¢ daglaa & 57

[ BE R SC i

n-1=13-1=12 s el Als e
%95 A& (5 sina-.

.'.1—05:0.95—)05:0.05—)%:0.025

t, =topms =2.179 133t @) dsas e

2
s el fala
E=t — . e
S
0.3
=2.179%x—==0.1813
J13
(x-E.x+E) AEE.

(8.4-0.1813,8.4+0.1813)
(8.2187,8.5813)




x=1 e ALt F

2 2l J) gl
f U (a)

x=1 die £ Al GES LLE Cany

= x—l _x_l
o x =l _ x?+2x -3
_ 4x —1-3 = —
x>l x_l +3 _1
4(x_1) —hmw x =1
=lim—~ x #1 PENE x -1
il x —1 =lim(x +3)=1+3=4
=1l = x -1
-l 4= e
£ ()=r(1)
x=1 ie AN AL - f
f'(1)=4
d j . -
2 e y'=ut 4y =3 s 4 s (b)
dx
dl:2u+4 j—u=6x2+1
du X
dy _dy du
dx du dx

=(2u +4).(6x° +1)
:[2(2x3+x)](6x2+1)
=(4x” +2x )(6x7 +1)

=24x° +16x > +2x




2 A guda gall 3 ghal) (AN acddl
dapia el cals 13(D) AlaYI A8y B QU ak O, e (2 1) skl b Yl
dbls 3l il 13) (o)

(1) )lciinl—sinx _0 @ @

0 cos’x
x® x?

dy 5, 2
E—X +§x +1 Ulﬁ @

8855 b QI o5 Aol AlaY) ) — s Lge 2al g o JLA) Aag i 2 0 (10 — 3) 253 2 1Ll
 \gale I a0 8 sila AkaY)

i o (S a ol x=3 e dleaia /() =V —a . pRA calS 1y (3

@ 4 ® 9 © 16 @ 25

R CRREIT LRk s—isin3t+ic
L..gjh.u.\ ol CalS ) (4 37

Sr
isin3t —icos 5t icos3t +isin 5t icos3t —isin3t icos3t —isinSt @
V4 /4 Vd V4 T T V4 V4

2
ook £ () 1 o fe)y=(l+6x) S (5
8 v = - -4
E(l+6x)3 8(1+6x )3 —8(1+6x)3 @ —64(1+6x )3 @
Wrk@)=f"-4 kAl (6

() Alheabedad (p) bl s kS (Q) Al e il () G Laa Ll

s ol Lt aUans) ddass (c,f (C))c 23 3 S Al felS 1Y) (7

fﬂ(x):() fl(x):O DJP).A f()C):O @L— f
Gy =4y ? A adadl) ol slall slud 5 Cilipnd) [ sae e aiaclE Julaiiad dalie ST alai(8
8
85 L O
3 3’3 ,

§ s dd—; b r=tan(2-0) <uS 13 (9

sec’(2-0) —sec’ (2—-0) sec’ (60+2) sec(2-0) @

os5h

dt




Jows giall (i B 1 =300 5 A Apde JJle & aladall e (o el (3431 o gie Jsa Al 32 (10
A Shasy) Glad) ), 5240 ke Gl il e x =310 8 Y e n=25 leana dual Ll

@ 125 ®  -125 © 08 @ 08

ALY gl gl

FIPSIVORON (U Y G I N




bzl )/ asd all Jlaal

A8 55 cpielu [ el

JsY) Jaadll HLaa) 73 ga
oole e Sl / Caall
(22018/2017 ) (o Al lall

Al 3 )
Asadal] 1 pa 2k

it i ;Y

Al ALY e
 Jo¥ Sl

asl ()




Glaal I Jdll s gl 0 dpedadll Joadalaie — dp yills ) )
22018/2017 saslyal alall ale yiie  SEH Caiall (Claaly 1) J5Y) Juadll i) o

s ¥ el Al

a sl (b)




Glaab U il aa gl daladl) Jeadahia 0 Ay il 3 ) 5
22018/2017 saslyal alall ale yiie  SEH Caiall (Claaly 1) J5Y) Juadll i) o

+ A ) el
y=ut+4u—3 « u=2x3+x S(a)

c Jualodl) Bac 8 aladtily dy 2l
d

X

s




Glaal U Jdll s gl 0 dpadadll Joa dalaie Ay yills ) s
22018/2017 oaslyal alall ale yiie  SEH Caiall (Clpaly 1) J5Y) Juadll i) o

1 A O pead) Al

g(x):xz—S : g ) f(x): \/} S f Adlall el 1)) (b)
X =3 dc °og )l Juas) Eaadl

s




Claal )l il am gl Al Jadikie — slis) s

2017 ol oall alall ale e AN Cocall (ol yl1) S daadl) sl o

14 - G I gl
i Alall s Lol Alolae i)y y = —S05% o B L

A(0,1) == e e o TR Y l+tanx . dx =5'(a)

sl




Glualll jdll s gl dadadll Jesdshie Ay yills )
22018/2017 saslyal alall ale yiie  SEH Caiall (Clpaly 1) J5Y) Juadll sl o

L G ) gend) als

DA O Gy g, b sl e JSAad aa gl (b)
_x:z dic callaxdl 4dady  x = 2 mﬁﬁ&mf(x)z x3 4+ ax? + bx

s




Glualll jdll s gl dadadll Jesdshie Ay yills )
22018/2017 saslyal alall ale yiie  SEH Caiall (Claaly 1) J5Y) Juadll i) o

2l ) ) igedd)
leibn asls () = —x3 — 3 x2 A Al &) s a0l (@)
s/







Gl U il s sll - Lpadail Jsa dilaie — Al s
52018/2017 (ol ol alall dle e SN Cacall (cilaaly ) J5¥) Jaail) LT £l

. &,US\ d\}d\ Al

Gl sl e 1 = 1800 kg s dsidne Ml Jandi 368 bl Lo siall ol 4l all iy (b)
558 5L ) agilSaly O DY) 23¢) isall piiadll 8 O 5ilad¥) S55 0 = 150 kg b
o8 Jeni 3 8 Jau gie ()f (208 TSLs 40 (e A lial @5 el e 13SH 5 DY oda Jaad
a = 0.05 A sine 5 siar s il 138 Jic U5 (Ser Ja 1840 kg s sk <IDLLYI

s




Glualll jdll s gl dadadll Jesdshie Ay yills )
22018/2017 saslyal alall ale yiie  SEH Caiall (Claaly 1) J5Y) Juadll i) o

;e gl gl Gldl); Ll
Lla paadall z3sall 8 Jl ks @ e g damaa Gl e (2-1) a5l 3z 7Y

@MJ&SJL\A\;\.\\S\J\() 6&;4&45)@\&4\5\&\(3 u);J\
. sin 3x 3
i, 222 (1)

x =5 dc dakf(x) =V—x2+5x —4: fA (2)
A dagsall LlaY) i) ¢ maia Lgie dath saal 5 |l HLal) a2y JSU(10-3) 2l b Ll
e JAl Gioall el Gavaddl 23 il b Jlk
1 (3)
X
(a) — (b) 0 (c) oo (d) 1
2
b 7 F(x) = (1 + 6x)3 <is 1y (4)
@=1+60)73  (b)8(1+6x)7  ()—8(1+6x)3 (d)—64(1+6x)73
OsS Ol oSe @/l x = 3 Nie Alakf (1) = Va2 —la s f A st (5)
() 9 (b) 16 (c) 25 (d) 4
s o2 b jral s il salal (8 36cm” diabiae Jiliius  (6)
@)9%cm,4cm (b)I2cm,3cm (c)6cm,6cm (d) 18 cm, 2 cm

il Guladdl &5 Al ddasil) 4 F(x) = x2 — 4x + 3 Ul Jaia oK) .
;gﬁggﬁé\\.&&c (7)

(@) (3,0) (b) (1,0) (©) (2,-1) (d) (=1,2)
D cullyx = 0 de JEIMAYE e f(x) = x +VaZ + 2 f AN (8)
(a)=b (b) oS (€) gisee pilan (d) Aaie y
Pt 96.6% A (s sl 8l Za A el Aadl) (g
(a) 2.12 (b) 2.17 (©)21.2 (d) 21%
Lo 1 Jae i f () = S i1 (10)
() R— {2} b)R—-{-22} (@R-{-2} (@HR-(-22)

0-0-0 Abic) gl 0-0-0

10




Glual Hll Adll 4 gl - dpaledll Jdga dshaie — dn yill 5 ) 5
22018/2017 (sl yall alall ale e S Canall (luzaly 1) J oY) duadll jlial) ol

Ae g gal) AL AR —y

423 (1,2) & el anll
Cuaisda ) 10 N3 (e dee sasall 2l

11




3 0 7Z o
2 2
(Z) 3l ol a3 81 d gotr
A 0.00 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09
00 | 00000 00040 00080 00120 00160 00199 00239 00279 00319 00359
01 00398 00438 00478 00517 00557 00396 00636 00675 00714  0.0753
02 0.0793 00832 00871 00910 00948 00987 0.026 01064 0.1103 01141
03 01179 01217 01255 01293 01331 01368 0.1406 01443 01480 01517
04 0.1554 01591 01628 0.1664 0.1700 01736  0.1772  0.1808 0.1844  0.1879
05 01915  0.1950  0.1985 02019 02054 02088 02123 02157 02190 02224
06 | 02257 02291 02324 02357 02389 02422 02454 02486 02517  0.2549
07 02580 02611 02642 02673 02704 02734 02764 02794 02823 02852
08 | 02881 02910 02939 02967 02995 03023 03051 03078 03106 03133
09 03159 0318 03212 03238 03264 03289 03315 03340 03365 03389
1.0 03413 03438 03461 03485 03508 03531 03554 03577 03599 03621
11 03643 03665 0368 03708 03729 03749 03770 03790 03810  0.3830
12 03849 03869 03888 03907 03925 03944 03962 03980 03997 04015
13 04032 04049 04066 04082 04099 04115 04131 04147 04162 04177
14 041927 04207 1 04222 | 04236 - 04251 = 04265 = 04279 04292 04306 04319
15 04332 04345 04337, 04370 | 04382 04394 | 04406 04418 | 04429 04441
16 04452 04463 04474 04484 04495 04505 04515 04525 04535 04545
17 04554 04564 04573 04582 04591 04599 04608 04616 04625 04633
18 04641 04649 04656 04664 04671 04678 04686 04693 04699 04706
19 04713 04719 04726 04732 04738 04744 04750 04756 04761 04767
20 | 04772 04778 04783 04788 04793 04798 04803 04808 04812 04817
2.1 04821 04826 04830 04834 04838 04842 04846 04850 04854 04857
22 | 04861 04864 04868 04871 04875 04878 04881 04884 04887 04890
23 | 04893 04896 04898 04901 04904 04906 04909 04911 04913 04916
24 | 04918 04920 04922 04925 04927 04929 04931 04932 04934 04936
25 | 04938 04940 04941 04943 04945 04946 04948 04949 04951 04952
26 | 04953 04955 04956 04957 04959 04960 04961 04962 04963 04964
27 | 04965 04966 04967 04968 04969 04970 04971 04972 04973 04974
28 | 04974 04975 04976 04977 04977 04978 04979 04979 04980  0.4981
29 | 04981 04982 04982 04983 04984 04984 04985 04985 04986  0.4986
3.0 | 04987 04987 04987 04988 04988 04989 04989 04989 04990 04990
310 0.4999
AT

12

3.09 5 Ziad 4 bauizs 0.4999 autsead ilarMs




2
Byl ol o 0.005 0.01 0.025 0.05 0.10 0.25
(n—1

1 63.657 31.821 12.706 6.314 3.078 1.000

2 9.925 6.965 4.303 2.920 1.886 0.816

3 5.841 4.541 3.182 2.353 1.638 0.765

4 1,604 3.747 2.776 2.132 1.533 0.741

5 4.032 3.3653 2.571 2.015 1.476 0.727

6 3.707 3.143 2.447 1.943 1.440 0.718

7 3.500 2.998 2.365 1.895 1.415 0.711

3 3.355 2.896 2.306 1.860 1.397 0.706

9 3.250 2.821 2.262 1.833 1.383 0.703
10 3.169 2.764 2228 1.812 1.372 0.700
11 3.106 2718 2.201 1.796 1.363 0.697
12 3.054 2,631 2.179 1.782 1.356 0.696
13 3.012 2.650 2.160 1.771 1.350 0.694
14 2.977 2.625 2.145 1.761 1.345 0.692
15 2.947 2.602 2.132 1.753 1.341 0.691
16 2.921 2.584 2.120 1.746 1.337 0.690
17 2.898 2.567 2.110 1.740 1.333 0.689
18 2.878 2.552 2.101 1.734 1.330 0.683
19 2.861 2.540 2.093 1.729 1.328 0.683
20 2.845 2.528 2.086 1.725 1.325 0.687
21 2.831 2.518 2.080 1.721 1.323 0.686
22 2.819 2.508 2.074 1.717 1.321 0.686
23 2.807 2.500 2.069 1714 1.320 0.685
24 2.797 2.492 2.064 1.711 1.318 0.685
25 2787 2.485 2.060 1.708 1316 0.684
26 2.779 2.479 2.056 1.706 1.315 0.684
27 2771 2.473 2.052 1.703 1.314 0.684
28 2.763 2.467 2.048 1.701 1.313 0.683
29 2.756 2.462 2.045 1.699 1.311 0.683
51430 2.575 2.327 1.960 1.645 1.282 0.675

13




il 1/l ) Jlanal IV Jeaill ) 23 e ks d il 5 ) s
,_As:)wu_ﬂ_“d\/ud | el "\&Pc\skm"" )
180455 Gfelu [ ga3ll (52018/2017 ) ol alall ilpaly U ) aps il

Mot LLicf = 7Y 4

A ALY el
2 ¥ Sl

UNE:))

s/

e e dapa o dasi dBall g ol & x = —2 oo Hdlaall (i s2illy

4 il denally
2|1 -3 7 6
2 V10V % 1
1 5 La 0 ‘
x*—5x+3 : & 1
Xlirzlzﬁ_giz%leirgz(xz—Sx+3)=4+1O+3=17 1




Glaabll Jdll 4 gl Gl Jea dalaie 0 A il 5 ) 3
22018/2017 saslyal alall ale yiie  SEH Caiall (Claaly 1) J5Y) Juadll i) o

s ¥ el Al

sl (b)
sl
2x-3 x(2-3)
f&) = - :
Vax2+5x+6 Jx2(4+§+x%)
x(2+3) .
=——>2x_ | |x|=—-x 0s5Nx <0 lae
| x| 4+;+Xi2
_ o xe—  —2 1
—x \/4+§+x% \/4+§+x%
. 3 . .3 ]
lim (—2+—>= lim (-2)+ lim —=-2+0=-2 7
X—— 00 X X—— 00 X—>—0 X 2
. 5 6 . 5 . 6 1
lim (4+—+—>= lim4+ lim —+ lim —==44+04+0=4>0 _
X— —00 X x2 X——00 X—>—00 X X——00 xZ )

5 6 5 6 1
lim [4+>+—= [lim (4+—+—2)=\/Z=2¢0 ]
X——00 X X X——00 X X 2

—00 4



Glaal il 4 gl dpardadll g A3k

— s,

¢2018/2017 (ol sV dlall (ale e () Coall (Slnialy ) Y Jomdl) jLa) o3

dy dy du
dx  du dx

Z—z=2u+4=2(2x3+x)+4=4x3+2x+4
R ox? 41
dx

2= (4x3 4 20+ 4) - (6x2 + 1)
= 24x° + 4x3 + 12x3 + 2x + 24x% + 4

=24x° +16x3 +24x%* +2x + 4

+ A g
y=u?+4u—3 « u=2x3+x <i(a)

C bl Bacd ANRERAE

& a2l

dx




Glualll jdll s gl dadadll Jesdshie Ay yills )
22018/2017 saslyal alall ale yiie  SEH Caiall (Claaly 1) J5Y) Juadll i) o

1 A O pead) Al

gl =x2—5:g WV, flx)= Vx :f Dy (b)
X =3 dc fog Al Juasl Eaayl

3z
1 (1)...... x=3 e i ;g Al R e dlaicagmas i gl
! g(3) =9-5=4
x>0 = x€][0,0) S aie dlaie 4y ,3a alla £ A
1
X=4- de 4lala
1

(2)-vereennnns g(3) e daiaf o sl

x = 3 dc dlaie ally & fog ) (2) ¢« (1) e




Glualll jdll s gl dadadll Jesdshie Ay yills )
22018/2017 saslyal alall ale yiie  SEH Caiall (Claaly 1) J5Y) Juadll i) o

- Gl O gl
COoS X

i A1) i Laddl Aalae i€ — fn B L
A(0,1) x= e e o TR Y Tttanx " dx =5l (a)

sl
__ cosx
"~ 1+tanx
dy (1+tan x)(%cos x)—(cos x)(%(lﬂan x)) 1
dx (1+tan x)?2

__ (1+tan x)(-sin x)—(cos x)(0+sec? x)

(1+tan x)?2
—sinx—sinx -tan x—cos x - sec? x
- (1+tan x)2 1
c 2 A(0,1) sl v Jatall uleal) Jae
_dy __ —sinx-sinx -tanx—cosx - sec?x
T odx (0,1) B (1+tan x)? (0,1)

\/ —sin(O)—sin(O)tan(O)—cos(O)(sec(O))2 _

' - 1
(1+tan(0))2

T A olaall Alalea (K58

y—1=-1(x-0)

y—1=—x

y=1—x




Glualll jdll s gl dadadll Jesdshie Ay yills )
22018/2017 saslyal alall ale yiie  SEH Caiall (Claaly 1) J5Y) Juadll i) o

G ) agl

DA S Cuny g, b Sl Sl e JSAad 2l (D)

e Collaadl 3asi ¢ x = 2 aic daa dhad f(x) = x3 4 ax? + bx

=
Il
[

s
R e gl as; R e dlaie gdaaas il f

1 f'(x) =3x%+2ax+b
= 0=3(2)2+2a(2)+b
= 0=12+4+4a+ b
=4a+b=-12 @

xzim F'(x) =0 - x:% sie Callaes) dads AN -

f'"(x) = 6x+ 2a

= 0=6(;)+2a

= 2a = -3

. O @ @ pas

I
~
—
]
—/
Il
=
w
I
I
=
N
I
(o))
=




Cluzmb )l 4 gl dadedll sa dilai
22018/2017 sl pall alall ale yiie ) Canall (ciluzaly Jl1) ¥ daadll jlial 4

_ e

p 2l ) ) gl

1.@_\\3\.\ r"“"‘J\ﬁ f(x) = —x3 —3 xZ @L\S\ Al &L\‘).w_\ U‘“)J‘ (a)

s

R = (—00,00) e g iy f
da sl 3 gaad) die allall as ¢

lim f(x) = Xl_i)r_noo(—x3) = o0

X——00

lim f(x) = lim(—x3) = —o0
X—> 00 X—> 00

f'(x) = —=3x%~ bx
ffx)=0
—3x2—6x=0
—3x(x+2)=0

1

£ Al da Al LG aa 5

R e gasdl i, R e dlaie gdaaas Sl f

1

2

3x=0 =x=0 = f(0)=-(0)23-3(0)2=0

x=-2 = f(-2) =

—(-2)?-3(-2)% = —4

2

. — 2 0 oo
<l sl T (—o0,—2) (—2,0) (0, o)
£l —— + 4 ——

AT Ny A7 Ny

:f’ B‘)m‘\h\)ﬂdj:\;j\ U)S"




nY

fll

N

(—00,—2), (0,00) oyl Jle dLailia f
1f(=2) = —4 lehiadyx = —2 3ic Adas 5 jia dad 2 55 451 Jsaall (e JaaD of ol

= —6x—6

sl e
¢ (=2,0) 88 o sy f

f(0) =0 biadgx = 0 e ddaa olae dad 2a i
s Al Al Jsaall 585

—6x—6=0

6x = —6

x=-—1
f=1) = =(-1)* = 3(-1)% = -2

— oo -1
Ql_)lﬂl (—00,—1] (_1:03)
frreokal + + ——

fadall ol EJ;\‘;HJP Sl i

Dol e JeSU jaie £ AN oy

C Gl ass Jeaall o

¢ (=1,00) 5l e Jaudd ek £ AN Gy

(=00, —1)

Cillans) adai (—1, —2) &kl

x -3 -2 -1 0 1
f(x) 0 —4 -2 0 —4
Loz || Gk || Ly
\ L.
»
4 -2
-3
44




Glual ll Jdll 4 ll - dpaledll dgadahaia — Ay il 5 )
22018/2017 saslyal alall ale yiie  SEH Caiall (Clpaly 1) J5Y) Juadll i) o

) ) i) aqll

Gl sl e 1 = 1800 kg s didre Ml Jani 358 bl Jas giall o 4l 0l iy (b))
L.,SJI-‘M

028 Jani 5 68 30l ) agilSaly () DY 03] el aivaall 3 () sibadl) K55 0 = 150 kg
6 sy ALY 238 Jani 5 58 Jaws sie Of i 1SLa 40 (e de lia) 23 elly e 138U @Dy
a = 0.05 A sine s siuar ol e Jie J s (Sa » 1840 kg

sl

a=0.05¢«x=1840kg « n=40«0 =150kg « u=1800 kg
Ailany) (a5l Alia @

Hy:p #1800kg" | Udas H,: = 1800kg
Fhas) bl 22 50 @

esl2e 0 = 150 kg
wg =28 = 180000 16865
= vas

95 % 48l 5 siuwe =+ O
. a=0.05=> ;“ = 0.025
pand (bl andall oy gl Jgon e

Za = 1.96
2
2 = s
: + 1.6865 € (—1.96,1.96) Sasyl LIl a3 @
2 Ho:u = 1800kg el b i




Glual  dll 4 bl - dpadedll dgadahaia — Ay il 3 )
22018/2017 saslyal alall ale yiie UGN Cavall (Clpaly 1) J5Y) duadll laia) o

;e gl gl 4ll); Ll
s Ganaddl 3 saill 8 Jls &kl G e 5 dasaia @l jle (2-1) 25l 8 7Y

XAJM‘)JQBJL\’J‘Q_UIS‘J\’“b 62;,3;_\45‘)@‘@15\3\'*-8 u);J\
. sin3x 3
i, 222 (1)

x =5 e dakf(x) =V—x2+5x — 4 fA (2)
23 A all Y] 8T ¢ Lgte i saaly | i) we ol iy K1 (10-3) 2sull 8 ;L
e I Gl A a3 sl a JUs

3

(a) —oo (b) 0 (C) oo (d) 1
Gl fP OB f(x) =1+ 6x)§ culs 13 4

()2 (1+607  (B)8(1+6x)7  (c)—8(1+6x)F (d)—64(1+6x)7
oSl S a My = 3 die Adaif(x) = Va2 —a fAN gl 5

(@) 9 (b) 16 (c) 25 (d) 4
D ot hne yrual Jaad Sl edladd (8 360m? disbus Jilaius B

(@)9cm,4cm (b)12cm,3cm (c)6cm,6cm (d)18 cm, 2 cm
niall alaall ¢ <y Al Adaiil) U F(x) = x2 — 4x + 3 Al isie oK v

b L lavie
(a) (3,0) (b) (1,0) (c) (2,-1) (d) (-1,2)
fon cdlgy = 0 de GEWEMAE ye f(x) =x+ Va2 42 FfA 8
(a)<u (b) &~ (C) 2sae elas (d) daic e
PP 96.6% AT (s siual 3 kL Za ds all deill g
(a) 2.12 (b) 2.17 (c)21.2 (d) 21%
Lo f7 Jae i f(x) = S S 13 10
(@) R— {2} (b)R—-{-22} (c)R—{-2} (d) R—(—2,2)

10




Gluzaly,ll il 4 il — dgeilaill J sa dslai

— Asllel )

22018/2017 (sl pall alall ale yiie N Cavall (ilpaly 1) J Y1 Jusadll Ll ool

dicgagalldli AL

423 (1,2) & sasall 2l

Cuaisgdan 10 N3 (e dae s sall 2l

G | O

G| O

G| G| C|d
G| G| C | d
G| 6| C|d
QN eCIUET e
G| G| C | d
G| G| C|d
G| 6| C|d
G| 6| C|d

11




Cladalyy z Balall g Al all 3 dl) Aulgs JLEA) 3 gad a5

A48y Qg puad g (sl s a3l 2 2017/2018 (ol A alad) dagladl) g dlhaia
ale e A chall cilpaly 1 Al Aga il
D laadl 5wyl 1 Yl

- —: oY Ul

e o g
¢ ) A a

x—2 .1‘2—2.1?

1 Jed!

Gl 2 7




22017-2018 (il ) aladl ale de AU Chaall 360 dod jal) 5 58l SR rdgad auld

 f AW S (b)

S(=1) KA 0 5
s Jd!

Gla 27

82017-2018 (il ) alad) ale jde AG Ciall  J g4 dawlyal) 5 580 JLid) migal  agld
x=0&s f W Jlal Sl flx) STX7=3x+2] 1S4 ()




Gl 7

22017-2018 (il ) aladl ale jde UGN Chaall 360 dod jal) 5 58l SR rdgad gl
t sl o) 22l (b)

x-2

lim
L3O x,fx2+ 2x -4




Al 7

22017-2018 (il ) aladl ale jde UGN Chaall 368 Aol jal) 5 580 JLSA) rdgal gl




e el =
.jiJ!“"“; X
(-
;55
ddniod ol '
- f( ) ’:
P $)
. fx
)
x3¢§J
“@)
:J:-Ji

)
=2 5
17
=201
8
(o)
oAl
alad) e
Jﬁ&
el
) aall oY A
el ol
) 5_yadl
|
JLas
& ‘ X
zd
| g
o

A f( e
X) =
= x>
-3
x+4 :fd
AJi
.

1!




&LL_AJJ 9
172018 (ol A alad) ale e G Clall W) duw Al 5 AN A pigal Al

) BN N O N -

a4

82017-2018 (il ) alad) ale jde AG Ciall  JgY) dawlyal) 5 580 Ll migal  agld
ol I J1 w




FO) =Pt ax+bxtc f N coeda, b, ¢ ol ) e IS Aed d gl (B)
(4, 16) i > alai oy Jo¥ daiy o (i1

1 Jed!

&L\\éjdg

17-2018 () ) alad) oo i ‘,Sm\ aall USJE\J\ i‘.,uabﬁ\ 5 dl) HLadl G:’J“-’. Al

Ml 80 Bl sz s D slgY el OO e & gllaodl & WL sy B (b)
§=22 &l odgd 5 lmadl 31 iV y (X = 4.8 () s2w) Al o) ol gl Jous g0 OIS

I acinall daleal 959 485 da o 2ic 481 3 53 2

1 Jed!



Gl 25

2Z0T7-2018 (ol ) alad) ale de AU Chall | J o) Aol jall 5 580 L) rdgal  auld
doe giua gal) ALY
+Ailalas jlal) cuilS 1)(h) JUb 9 dasaa 5 jlall il 13)(a) <Al S (3-1) gl Ay
. 1+sin2x 1 1
@ @ l}_l,](]) 2c0s2x ~ 2 (1
(a) (b) 2.055 (o 96% 3l o )l Zg & ) Al 0f (2)

S a1 48 g b M e Jai Wahata) 5l ) JSU (10-4) 4500 3 : i
s dasaall Aay) | e Sl

e alas f(x):zx—_;sf )
VX —

@) (-, 5] ® .0)
Ok () (-5.5)

2
LM, e OB lim X trxtd 5 iy (4)
< = b X~ . /x2_2x+4

@m=0,n=—2 @m=0,n=2 @mz , h=—1 @mz , n=1




L5}"--J QLJ y= ;+5$1nx <3S 131 (5)

@ _xl_2 5cosx @ %+Scosx
@ _%+SCOSJ&T @ %—Scosx

(A x=3 de f0) =227 13x+2 : f B e ileodi sl 0} [6)

y=x-16 @ y=—x+16
(c) y=—x-13 (@) y=—x-16
2x+ 1

(S sl F ) 0B flx) = 3o S8 (7)

@ 24(3x+2)7° @ ~24(3x+2)7°
(c) 648(3x12)" (d) ~648(3x12)

52 (0,2) 8,2 Lo y=3x"-0x—4 Jll i = Ll sue (8)

@) 3 Oy () @0

®

G2 2017-2018 il alad) ale e S Chuall | 1 6¥) ducd jal) 558 LGS0 pisad  auld
de guan gal) ALY Al
(e al Jaad I oslal OB 36em” 4l Lz (9)

(@) f=x+sx (b)) f=-a-2¢ (¢) fly=+ (@) () =(x-2)*



3as) g da 5

M

QUVIVIVIVIVIOACIO
OOOOOO®OE
©@©EEeE®EE®
HEOEEEEEG

o

ALl gl

10



Cilaaly ) s Balall oY) daad sl 3 a8l Aulgs LAR) 7z 3 gad Al dy N 500

A8y gyl el g (sl s (3l 22017/2018 ol alad) daplail) g dlhaia
sl e A ; il ladaly U A8 Ay g3l

ia 014 I U P 0 O WP A R
—:do¥ 1 U1 ju]l
x+5_3 : okl ¢f gl (a)

E:I—IB x?-2x

:Jed!
VxIss =3 huallcp gl plhalt 414 02 4 200 gl 0%y ¥
S e (Ripa 3B i)l gl 443
o phhally duaagll g 230 g Jha Jdo (X =2)
a o

Vaes -3 WVa%ss -3)Veles +3) Ly 4,000

x2-2x - (x2-2x) W 248 +3)

i 01
K549 e
“x(x- 2)(Va2a5 +3) x(ﬁ"ilw +5 +3)
x+2 x&{mﬂn ia ]

=
x(VxZes +3[ |x&23.2“ Jm (x’+s)-9>o
V 2 1/?_ 1/;!_
l@ VX485 =3 zmzx(l x+2 x_,z(( -I-S])'h ‘l'

22 _aw
X°=2X V245 +3) 1/ )+3-1/'+3-s#o
ﬁ(xﬂ) 4.1 ,,_,_{(N?_sﬂl) a1
h{(ﬂ +3D 2°3 -g,&,,&g,ﬂ?-rs +3) =(2)(6)
ian? \ 'nfo
Gl 07

22017-2018 (ol ) alal) (pale die (Ul cinall 1Y) dpesl yal) 5 81 JLES) 73 gad dla) Aol
DfASE (b)

S(=1) (Sal O e 5
:J:.Jl




x--1" 5 x+1 =
) = tim EFO-O :
e x+1 - el
1= tim ZEXD e
Sm_ dia
P xiiyll_ xx:+ _11 > 2 1
fl+(_1) = lim f(x) - f(_l)
x—>—1+2 x+1
£ = lim (x2—x—2)-(0) -
x--1% x+1 =
f.(~1)= lim x+1D(x-2) "
, x--1% =
f +(_1) = xgiy}+(x _xz-)l-i -3 =
Y i1+ f(-1)
B g ga f (—1) anl

Gl 27

P201 _201 ‘ v i F
7 8 (o yal) @lal\ U.ASD s u.nl.d\ aall ujﬁm :\,,wi yal) 3)&\ |EVEY d SJAJ alal @U
= - ‘ .;h s >
) S 5 1 1 _XJ ¢ [ w [
X = 0 BT r = -
f g { IL.a.:'p Coul f{x) _| X" —3x+ 2‘ UQ (a)

1 Jed!



Gl 2 7

-

aan]

anl

anl

-

s ]

-

aan]

a

anl

£2017-2018 (ol pal) alal) (pale e (Ul Cinall oY) dpesl pal) 5 8N JLIA) 73 gad dla) Aol

: o%al ¢ 2l (b)

s Jod!




an0.5

ian0.5

an0.5

-

s ]

anl

anl

anl

anl]

Gl 07

22017-2018 (ol pal) alal) (pale ydie (Ul cinall oY) dpsl yal) 5 580 JLSA) 73 gad dla) Aol
a4 B J 1w
ol 5 O) Alidadl Gy o7 aldsezwly () d 3T . J(0) = x° S (a)

:Jod!
1) = lim LD =/ St 50

. (x+h)3-x°

=lim = 20,5
3 2 2 3 3 3

« X +3x"h+3xh"+h”—x “220.5
- h

. 3x*h+3xh*+ R
“HB T



ia 30 0.5

-

aan]

-

a2 ]

=S [7-2018 (ol ol alad) ale Lde UGN Clall 3 gW) Ayl 5 58N LR 77 gad dgla) A0S

el eyl s f) =37 = 3x+4 1 f DU 5 0031 (b)

R s 3500015 5 s £ 2 !
ix gadd) 5 aod) s bl w6

L2055
lim f(x)= lim (x*)=-o
e e ian0.5
Jim )= Jim ()= [0
i FOM i ol BlESI A ¢
R Adles BLEIW ALB 3 a3 25 Al
4 n0.5 e 2 ? it
f'(.‘-l‘)=3x2—3=3(.t'2—1: T ™ I.)
fl(-r)=0 :‘%JJI
3(x-1)Mx+1)=0
x=1 . x=-1

an

S =1)3*-3(1)+4=2 . fED=(=132-3(-1)+4=6
Ol - Ol (1,2),(-1,6) .-

'Ll syl J gl O35S

—o0 CEg| 1 )
O | (—o0,—1) (-1,1) (1,00)
'3, Lol Lol o ——— +++ 3
S 2,005
= Ladlzs 3L =
a2 = L
T g“ b s ,00.5
A3Lo| bl
/ 4 l x | =3 | =2 -1 1 2 3
[ 1\ |/ o | —14] 2 | 6 4 2 | 6 | 2
SIT\/ b | ik | ohedkn| BB | g e dki | ik | ik




22017-2018 (oildll alad) ale b SN Ciall 35N dud Al 5381 L) 723 gad Aula) A

J1

f(x)=x3+ax2+b,,+c tf “-”"”l'uz‘."d'daa bﬂcgiﬂ]wu})‘w%}i (a)

: Jou

R e JEiUAE, R o aieged 35058 f
: Aflilas (Fia3 b Al Jaial a5 (0,0) < oS Ak (10 paz il

fx) = x3 +ax? + bx+¢ = 0 = (0)* + a(0)? + b(0) + ¢ Y

(4,16) Wailh (ja yap Faiall i ii(4,16) =
e G g 0 A2 Ly
fx) = x* +ax? + bx+ ¢ = 16 = (4)* + a(4)* + b(4) 1~ =]
=16 =64 + 16a+4b+0
= 16a +4b = —48 -
an]

= datb=12 | | 1@

x=4x fx)=0] i,

:f M“l_’ J ARl

f'(x) =3x*+2ax+b

==| 01 [+2a@)+b

= 0=48+8Ba+b

(4,16) ~

A

A0

=] 8a+b=-48 ®
a9 Pl @ o0 @by
S 1303 O b pages
W ainall dalx 9595 Fabim s ic Aa|s J5d-34sl
wa=-9,b=24,c= : Jod!
fGx)= x*—-9x* +24x
X =48, n=80, s= 2.2
95% sh A& (5 giua
) ian 1 z;_ = 196 da all dagl)




-

aan]

a

-

aan]

-

4aa ]

Al 25 018 (il aladl ale die G Clall J g8 A Al 5 A8l JLas) ) gad Al Al

:\7\93&3&\ ALy
sAilalds jlad) ks 1) JUb g dasaua B lad) cuils 13)(a) <iadl JUB (3-1) 34 A Y

. L+sin2x _ 1 1
® ® lin tosgee-3 (1
(a) (b) 2.055 (o 96% 3l o )l Zg & ) Al 0f (2)

ool Ala¥) A8y b I prna L alan) LA g ) i JSU (10-4) il b : Ll
s dagaal) ey e JIa)

ot f00) = 5= SO0 )



(B M, N O limLmHi1 -2 .0 13 @
SRR M s

(@) m=0,n=-2 (®) m=0,n=2 () m=1,n=—1 (d) m=1, n-1
ngLw upy +5$1nx <38 13 (5)
(a) - - Scosx @%JrScosx
© s @ Lo
@ »
©y

(P =3 ke f) =27 13x+2 : f AU o] el Al 0] (6)

=Xx- @ y=—x+16

—x-13 4o g gall ALY cilia)

S3ls F9) 0 fla) =2t L sy (7)
@ 24(3x+2)7° @ —24(3x+2)7
@ 648(3x+2)7 @ ~648(3x+2)"°

2 (0,2) 524 Lo y=3x"-9x—4 Dl ix =) Ll sue (8)

@ 3 ® 2 ()1 @ o

,0017-2018 (ol ) alad) Wle e u.ﬂ.\l\ dall L,Jﬂ\ Mb.ﬁ\ 5_all Hlad) Cdj.u Mb\ o
& L g gal) ALY 2l

:‘;.a Ja._:-ua ).n.all uja.u ‘,7“ as‘uu“ Ob 360!1’12 alus uuﬂ-"-*-‘ (9)

Slan) dkes L WS AW J1ed e s (10)

@ fw=r+se @) w=at-2t () fw=r (@ fw=(-2



sl a2y
3aa) g4y
O g an S
2dala

&_.DA.'}J:\;JJ

QUOUVIVIVIVIVIOACIO
OOOOOOOEOE
©E@©EEEEEEE
@OOEEEOEEOHOE

o

ALiud) gy




	نموذج1   أسئلة.pdf
	نموذج1 اجابة.pdf
	نموذج2  اختبار.pdf
	نموذج2 اجابة .pdf
	نموذج3   اختبار .pdf
	نموذج3 اجابة .pdf



